



В Республике Дагестан бывший главный бухгалтер отдела полиции признана виновной в присвоении имущества



Доказательства, собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главного бухгалтера ОМВД России по городу Каспийску.

Следствием и судом установлено, что подсудимая в период с 2015 по 2018 годы, используя свое служебное положение, имея доступ к банковскому счету отдела полиции, вносила недостоверные сведения в заявки на кассовый расход и направляла их для исполнения в казначейство республики. На основании указанных заявок из фонда оплаты труда органов внутренних дел на банковский счет главного бухгалтера и ее знакомых были перечислены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

денежные средства на общую сумму более одного миллиона рублей.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, и лишения права занимать определенную должность на 1 год.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1794895>